



## Председатель ОВЦС посетил митрополию Гор Ливанских



**Служба коммуникации ОВЦС, 10.03.2024.** 9 марта 2024 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний, находящийся в Ливане по благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, посетил подворье Русской Православной Церкви в Бейруте.

Вместе с митрополитом Антонием гостями подворья были митрополит Гор Ливанских Силуан, представитель Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Филиппопольский Нифон, Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Ливанской Республике А.Н. Рудаков, представитель Патриарха Московского и всея

Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока архимандрит Филипп (Васильцев), настоятель подворья Православной Церкви Чешских земель и Словакии в Москве архимандрит Серафим (Шемятовский), заместитель председателя ОБЦС протоиерей Игорь Якимчук, секретарь председателя ОБЦС диакон Николай Васин, исполнительный директор Фонда поддержки христианской культуры и наследия Е.И. Скопенко.

В тот же день состоялось посещение митрополитом Волоколамским Антонием митрополии Гор Ливанских. В епархиальном управлении состоялась встреча с правящим архиереем митрополитом Силуаном.

Во встрече приняли участие представитель Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Филиппопольский Нифон, Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Ливанской Республике А.Н. Рудаков, представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока архимандрит Филипп (Васильцев), настоятель подворья Православной Церкви Чешских земель и Словакии в Москве архимандрит Серафим (Шемятовский), заместитель председателя ОБЦС протоиерей Игорь Якимчук, секретарь председателя ОБЦС диакон Николай Васин, исполнительный директор Фонда поддержки христианской культуры и наследия Е.И. Скопенко.

Приветствуя делегацию Русской Православной Церкви, митрополит Силуан с удовлетворением отметил высокий уровень двусторонних отношений между Антиохийским и Московским Патриархатами. По мнению иерарха, обе Церкви своими совместными делами созидают, сохраняют и укрепляют православное единство. Ярким свидетельством тому является малое освящение храма Благовещения Пресвятой Богородицы в Жаль Эль Диб, где **собираются для молитвы** русскоязычные верующие Ливана.

В свою очередь митрополит Волоколамский Антоний тепло поблагодарил митрополита Силуана за гостеприимство и за возможность быть вместе, общаться и молиться вместе, за заботу о русскоязычных верующих его епархии. Глава ОБЦС отметил, что для всякого человека, живущего вдали от Родины, очень важно иметь место, где он мог бы помолиться, исповедоваться, причаститься Святых Христовых Таин, пообщаться со своими единоверцами на родном для себя языке. Теперь и русскоязычные жители Ливана обрели для себя такое место, свой духовный дом благодаря сердечному отношению и отеческой заботе митрополита Силуана.

Затем митрополит Гор Ливанских Силуан дал ужин в честь делегации Русской Православной Церкви.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91495/>